

ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΜΗΝΑ ΝΟΣΟΥ ALZHEIMER 2017
(ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΝΑ ΠΟΛΗ)

ΑΘΗΝΑ



Εταιρεία Alzheimer Αθηνών



Η Εταιρεία Alzheimer Αθηνών συμπληρώνει φέτος 15 χρόνια από την ίδρυσή της και 10 χρόνια από τη λειτουργία του πρώτου Κέντρου Ημέρας για άτομα με άνοια στο Παγκράτι. Η διπλή επέτειος μας βρίσκει ανανεωμένους, με νέα εταιρική ταυτότητα και με μεγαλύτερη διάθεση και δύναμη να συνεχίσουμε το έργο μας στα χρόνια που ακολουθούν.

Στις **24 Σεπτεμβρίου**, με την ευκαιρία του Παγκόσμιου Μήνα Alzheimer, διοργανώνουμε ένα ολόημερο αφιέρωμα στην ενημέρωση και την πρόληψη, στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος. Από τις 10 το πρωί θα γίνουν Τεστ Μνήμης, ειδικοί επιστήμονες θα απαντούν στις ερωτήσεις κοινού και περιθαλπόντων, δάσκαλοι χορού θα μας διδάξουν *memory steps*. Στις 19.00 θα γίνει η κεντρική εκδήλωση με ομιλίες διακεκριμένων επιστημόνων και λογοτεχνών και έκθεση τέχνης.

Σας προσκαλούμε όλους να συμμετέχετε και να βοηθήσετε το έργο μας!



Μονάδα Alzheimer ΑΠΟΣΤΟΛΗ

Ενημερωτικές ομιλίες και δωρεάν tests μνήμης (09.00-13.00)

18 Σεπτεμβρίου: Ιερός Ναός Αγίου Παύλου Περιστερίου Διεύθυνση: Ζακύνθου 2, Περιστερί

19 Σεπτεμβρίου: Ιερός Ναός Αγίου Θωμά, Γουδί

Διεύθυνση: Παπαδιαμαντοπούλου 115, Αθήνα

20 Σεπτεμβρίου: Ιερός Ναός Αγίου Γεωργίου Χαλανδρίου

Διεύθυνση: Αγίας Παρασκευής 81, Κέντρο, Χαλάνδρι

22 Σεπτεμβρίου: Κεφαλονιά (Κέντρο Ημέρας Ψυχικής Υγείας Αργοστολίου της ΜΚΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗ)

Διεύθυνση: Λεωφ. Βεργωτή 18, Αργοστόλι

27 Σεπτεμβρίου: Α ΚΑΠΗ Αγ. Παρασκευής

Διεύθυνση: Γούναρη 30, Αγ. Παρασκευή

30 Σεπτεμβρίου: Σπάρτη (Κινητή Μονάδα Ψυχικής Υγείας Σπάρτης της ΜΚΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗ) Διεύθυνση: Αρχιδάμου 102, Σπάρτη

Οκτώβριος: Ψυχοεκπαίδευση περιθαλπόντων και συγγενών ατόμων με άνοια. Κάθε Τετάρτη του Οκτωβρίου 18.00-19.30

Αίθουσα πνευματικού κέντρου Ι.Ν. Αγ. Νικολάου, κεντρική πλατεία Χαλανδρίου

ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΜΗΝΑ ΝΟΣΟΥ ALZHEIMER 2017
(ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΝΑ ΠΟΛΗ)



Ψυχογηριατρική Εταιρεία
«Ο Νέστωρ»

Ψυχογηριατρική Εταιρεία «Ο Νέστωρ»

Ημερίδα με θέμα «Καινοτόμες δράσεις στη χώρα μας για τη νόσο του Alzheimer»

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Alzheimer, η Ψυχογηριατρική Εταιρεία «Ο Νέστωρ», η Α΄ Ψυχιατρική Κλινική του Αιγινήτειου Νοσοκομείου και ο Κλάδος Ψυχογηριατρικής της Ελληνικής Ψυχιατρικής Εταιρείας, συνδιοργανώνουν ενημερωτική Ημερίδα με θέμα: «Καινοτόμες δράσεις στη χώρα μας για τη νόσο του Alzheimer».

Παρασκευή 22 Σεπτεμβρίου 2017

Μερόπειον Ίδρυμα, Διονυσίου Αρεοπαγίτου 45, Αθήνα

Η είσοδος στην Ημερίδα είναι ελεύθερη. Θα δοθεί βεβαίωση συμμετοχής.
Δηλώστε συμμετοχή στο email: hagg@otenet.gr ή στο τηλέφωνο: 2108235050.

Υπό την αιγίδα της Ελληνικής Γeronτολογικής και Γηριατρικής Εταιρείας



ΤΜΗΜΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΡΩΓΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΠΑΛ. ΦΑΛΗΡΟΥ

ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΡΩΓΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΛ. ΦΑΛΗΡΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΗΣ ΣΤΗ ΝΟΣΟ ALZHEIMER ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΝ ΔΩΡΕΑΝ ΗΜΕΡΙΔΑ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΙΧΝΗΛΑΤΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΑΝΟΙΑ» ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2017 & ΩΡΑ 11:00 ΣΤΟ ΕΥΓΕΝΙΔΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ (ΛΕΩΦ. ΣΥΓΓΡΟΥ 387). ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΑΡΩΓΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ ΣΤΟΧΕΥΕΙ ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΟΙΑΣ, ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΟΙ ΔΗΜΟΤΕΣ ΜΑΣ ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΝΑ ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ, ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΝΟΣΟΥ.

Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΦΩΣΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗ



Εταιρεία Νόσου Alzheimer και Συναφών Διαταραχών Νομού Ηρακλείου «ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ»

Η Εταιρεία Νόσου Alzheimer και Συναφών Διαταραχών Νομού Ηρακλείου «ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ» συνεχίζοντας τις προσπάθειες για καλύτερη ποιότητα ζωής ασθενών με άνοια και των οικογενειών τους διοργανώνει για 6η συνεχή φορά ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΕ ΑΝΟΙΑ/ΝΟΣΟ ALZHEIMER, με την ευκαιρία της παγκόσμιας ημέρας Alzheimer στο ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ στις 16 και 17 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2017 και ΩΡΑ: 9.00-17.30
Στόχος της εκδήλωσης είναι η ενημέρωση του ευρύτερου κοινού και η εκπαίδευση των φροντιστών ασθενών με άνοια/νόσο Alzheimer, παράγοντες που βοηθούν σημαντικά στο δύσκολο έργο τους.

ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΜΗΝΑ ΝΟΣΟΥ ALZHEIMER 2017 (ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΝΑ ΠΟΛΗ)

Ο ενδιαφερόμενος και εκπαιδευμένος φροντιστής προσφέρει υψηλής ποιότητας φροντίδα και καταφέρνει να χειρίζεται πιο αποτελεσματικά τα προβλήματα που προκύπτουν κατά την διάρκεια της νόσου.

Κατά την διάρκεια του σεμιναρίου οι φροντιστές των ανθρώπων με νόσο Alzheimer θα έχουν την ευκαιρία να εκφράσουν στους ειδικούς επιστήμονες τις απορίες και τα προβλήματα που τους απασχολούν, τις δυσκολίες που βιώνουν και θα εκπαιδευτούν για τους καλλίτερους τρόπους επικοινωνίας και συμπεριφοράς των ασθενών.

Οι θεματικές ενότητες είναι:

- Συμπτώματα, εξέλιξη, φαρμακευτική αγωγή της άνοιας/ν. Alzheimer
- Διαταραχές συμπεριφοράς και μη φαρμακευτικές παρεμβάσεις
- Το φορτίο του φροντιστή και τρόποι αντιμετώπισης

Στο τέλος του σεμιναρίου θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης στους ενδιαφερόμενους συμμετέχοντες.

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΟΣΟΥ ΑΛΤΣΧΑΪΜΕΡ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΔΙΑΤΑΡΑΧΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ»
Ταχ. Διεύθυνση: Νταλιάνη 22, 71306 Ηράκλειο, Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2810226308, 6974192595
e-mail: alzheimheraklion@gmail.com, web site: www.alzheimerheraklion.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ



Ελληνική Εταιρεία Νόσου Alzheimer και Συγγενών Διαταραχών

Κάθε 3 δευτερόλεπτα, κάποιος στον κόσμο εμφανίζει άνοια. Ο αριθμός των ανθρώπων που ζουν με άνοια σε όλο τον κόσμο αναμένεται να διπλασιάζεται κάθε 20 χρόνια, φτάνοντας τα 131,5 εκατομμύρια μέχρι το 2050. Η νόσος Alzheimer (ΝΑ), αλλά και η άνοια γενικότερα, αποτελεί ένα δυσβάστακτο κοινωνικό πρόβλημα υγείας από την οποία πάσχουν 197.000 Έλληνες και σύμφωνα με τις προβλέψεις το 2050 ο αριθμός αυτός θα φτάσει στους 354.000. Στην Ελλάδα 400.000 περιθάλποντες παρέχουν καθημερινά φροντίδα στους ανθρώπους με άνοια, με πιο συχνή μορφή της τη νόσο Alzheimer, επωμιζόμενοι ένα τεράστιο πρακτικό, οικονομικό και ψυχικό φορτίο. Η **21η Σεπτεμβρίου** έχει καθιερωθεί ως η **Παγκόσμια Ημέρα της Νόσου Alzheimer** και ο Σεπτέμβριος ο Παγκόσμιος Μήνας για τη Νόσο. Ο Σεπτέμβριος προσφέρει μια ευκαιρία να προβληματιστούμε σχετικά με τις επιπτώσεις της άνοιας, μιας ασθένειας που επηρεάζει όλο και περισσότερους ανθρώπους καθώς περνούν τα χρόνια. Θέλουμε να ενθαρρύνουμε τους ανθρώπους να μάθουν να εντοπίζουν τα συμπτώματα της άνοιας, αλλά και να μη ξεχνούν τους αγαπημένους τους που ζουν με άνοια ή απεβίωσαν λόγω της νόσου.

Κατά τη διάρκεια του Σεπτεμβρίου, που φιλοδοξούμε να αποτελέσει μήνα ευαισθητοποίησης του κοινού για τη Νόσο Alzheimer, η Alzheimer Ελλάς προγραμματίσει τις ακόλουθες εκδηλώσεις:

- ✚ **Κυριακή 17 Σεπτεμβρίου:** Στη **Νέα Παραλία Θεσσαλονίκης, στο ύψος της Πέτρου Συνδίκου (Πάρκο Νερού), από τις 11:30-20:30** θα τοποθετηθεί ενημερωτικό stand της Alzheimer Ελλάς, στο οποίο εξειδικευμένο προσωπικό της εταιρείας θα παρέχει αξιόπιστη ενημέρωση στους συμπολίτες μας σχετικά με τη νόσο.
- ✚ **Πέμπτη 21 Σεπτεμβρίου 2017-Εκδηλώσεις εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Νόσου Alzheimer :**
 - Στις εισόδους των **Κέντρων Ημέρας της Ελληνικής Εταιρείας Νόσου Alzheimer (Πέτρου Συνδίκου 13 και Κωνσταντίνου Καραμανλή 164)** ανήμερα του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας, από τις **08:30-14:30** θα λειτουργήσουν **ενημερωτικά stand** ενώ παράλληλα οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να προγραμματίσουν **άμεσα** το ραντεβού τους για **δωρεάν εξέταση μνήμης**.

ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΜΗΝΑ ΝΟΣΟΥ ALZHEIMER 2017
(ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΝΑ ΠΟΛΗ)

- Ο Σύλλογος Φίλων της Ελληνικής Εταιρείας Νόσου Alzheimer & Συγγενών Διαταραχών σας προσκαλεί στην **παράσταση της Θεατρικής Ομάδας της Alzheimer Hellas «Ο ασιίδας»** (βασισμένη σε έργο του Δ. Ψαθά) την **Πέμπτη 21/09/2017** στις **19:00** στο **Βασιλικό Θέατρο του ΚΘΒΕ**, Βασιλέως Γεωργίου 1 (Πλατεία Λευκού Πύργου, Θεσ/νίκη). Μπορείτε να προμηθευτείτε προσκλήσεις από τα Κέντρα Ημέρας της Εταιρείας Alzheimer.
- ✚ **Σάββατο 30 Σεπτεμβρίου 2017:** Στο Mediterranean Cosmos θα πραγματοποιηθεί **δράση για παιδιά «Οι παππούδες μου και εγώ»**, όπου μέσω βιωματικών τεχνικών και εκφραστικών μέσων (ζωγραφική, κολάζ και παιχνίδια μνήμης) τα παιδιά θα εκφράσουν τα συναισθήματα και τις σκέψεις τους σχετικά με τη Νόσο. Στόχος της δράσης είναι η ευαισθητοποίηση και η μείωση του κοινωνικού στίγματος.
- ✚ **«Είμαι εδώ»:** Ενημερωτική εκστρατεία της Alzheimer Hellas για τον Παγκόσμιο Μήνα Alzheimer. Αυτός είναι ο τίτλος της νέας ενημερωτικής εκστρατείας που διοργανώνει η Alzheimer Hellas μέσω της επίσημης σελίδας της στο Facebook (FB προφίλ: "Αλτσχάιμερ Ελλάς"). Η καμπάνια θα διαρκέσει όλο τον μήνα Σεπτέμβριο και πραγματοποιείται στα πλαίσια ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για τον Παγκόσμιο Μήνα Alzheimer.
Στόχος της εκστρατείας αυτής είναι να ευαισθητοποιήσει και να ενημερώσει το ευρύ κοινό για την άνοια, να καταρρίψει το κοινωνικό στίγμα και να δώσει φωνή σε ανθρώπους με άνοια, περιθάλποντες, επαγγελματίες υγείας, φίλους, συγγενείς και όποιον άλλο επιθυμεί να λάβει δράση. Ο κάθε συμμετέχοντας από τη δική του πλευρά και οπτική καλείται να δηλώσει: «Είμαι εδώ», στέλνοντας το δικό του μήνυμα. Απαραίτητη προϋπόθεση για να συμμετέχει κάποιος στην εκστρατεία είναι να αποστείλει μία φωτογραφία του όπου σε αυτήν θα δηλώνει τον τρόπο που δηλώνει την παρουσία του απέναντι στη Νόσο. Η φωτογραφία μπορεί να συνοδεύεται με κάποιο κείμενο, το ονοματεπώνυμο και από ποια οπτική δηλώνεται η παρουσία του συμμετέχοντα (άνθρωπος με άνοια, περιθάλποντας, επαγγελματίας κ.λπ.) και θα αναρτηθεί στο δημόσιο προφίλ της Alzheimer Hellas στο FB. Η αποστολή γίνεται με μήνυμα στη σελίδα του Facebook Αλτσχάιμερ Ελλάς :www.facebook.com/AlzheimerHellas



Δεν έχω «χαθεί».

Είμαι εδώ.

Νιώθω. Ακούω.
Προσπαθώ.

Μη με ξεχνάς.

#AlzheimerHellas #IamHere #RememberMe

Σας περιμένουμε όλους!

Επικοινωνία

Μονάδα Αντιμετώπισης Προβλημάτων Νόσου Alzheimer «Αγία Ελένη»
Πέτρου Συνδίκου 13, Τ.Κ. 546 43, Θεσσαλονίκη, Τηλ: 2310 810411, Fax: 2310 925802
Μονάδα Αντιμετώπισης Προβλημάτων Νόσου Alzheimer «Άγιος Ιωάννης»
Κων/νου Καραμανλή 164, Τ.Κ. 542 48, Θεσσαλονίκη, Τηλ: 2310 351453-5, Fax: 2310 351456
Web: www.alzheimer-hellas.gr, E-mail: info@alzheimer-hellas.gr, Facebook-Youtube : AlzheimerHellas

ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΜΗΝΑ ΝΟΣΟΥ ALZHEIMER 2017
(ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΝΑ ΠΟΛΗ)



ΛΑΡΙΣΑ

Εταιρεία Νόσου Alzheimer και Συναφών Διαταραχών Ν. Λάρισας

Η Εταιρεία Νόσου Alzheimer και Συναφών Διαταραχών Ν. Λάρισας στα πλαίσια ευαισθητοποίησης του Παγκόσμιου Μήνα Alzheimer, οργανώνει τις παρακάτω δράσεις:

- Ενημέρωση μέσω ραδιοφωνικών εκπομπών, μέσω τηλεόρασης
- Ηλεκτρονικό σποτ με σύνθημα «Μη με λησμόνει»
- Ψυχαγωγική εκδήλωση με το μουσικό συγκρότημα ηλικιωμένων των ΚΑΠΗ του Δ. Λαρισαίων
- Θεσσαλικό απόγευμα για διαδραστική συζήτηση
- Δωρεάν τεστ εκτίμησης νοητικών λειτουργιών
- Δωρεάν τεστ εκτίμησης άγχους-κατάθλιψης
- Σεμινάρια για περιθάλποντες (οικογενειακά μέλη, επαγγελματίες, γηγενείς και αλλοδαπές και επαγγελματίες υγείας)
- Open Day, ανοικτές ημέρες ειδικά για μαθητές επαγγελματικών λυκείων νοσηλευτικής και ΙΕΚ
- Υποδοχή πολιτών για την προσφορά του Κέντρου, την αποδοχή και την πρόληψη της νόσου Alzheimer
- Διάλεξη και εργαστήρια σε ένα αθλητικό κέντρο (προσκεκλημένοι)
- Διαλέξεις σε σχολεία υποχρεωτικής και μέσης εκπαίδευσης
- Συνέχιση των εργασιών με μη φαρμακευτικές παρεμβάσεις για τους ασθενείς
- Συνέχιση των εργασιών για ενδυνάμωση των περιθαλπόντων
- Ενδυνάμωση των ηλικιωμένων για υγιή γήρανση
- Ανανέωση του εντύπου υλικού πληροφόρησης, καθώς και αναβάθμιση του ηλεκτρονικού site.

ΡΟΔΟΣ



Στεφάνου Καζούλη 18, Ρόδος, τηλ: 2241039530, 2241078315, e-mail: koronis_panakeia@yahoo.gr, arsinoi_panakeia@yahoo.gr, URL: www.panakeia.org.gr

Το Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ασθενών με άνοια «Αρσινόη» της Εταιρείας Πανάκεια στα πλαίσια του εορτασμού για την Παγκόσμια Ημέρα Νόσου Alzheimer στις **21 Σεπτεμβρίου 2017** διοργανώνει εβδομάδα εκδηλώσεων με κύριο στόχο την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού.

- **18-20 Σεπτεμβρίου 2017**
 - ✓ Δωρεάν τεστ μνήμης σε άτομα άνω των 60 ετών στα περίχωρα της Ρόδου
- **21 Σεπτεμβρίου 2017**
 - ✓ Περίπτερο στο κέντρο της πόλης για ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού με τη διανομή έντυπου υλικού
 - ✓ Μετρήσεις σακχάρου και αρτηριακής πίεσης
 - ✓ Δωρεάν τεστ μνήμης σε άτομα άνω των 60 ετών στο κέντρο της πόλης

ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΜΗΝΑ ΝΟΣΟΥ ALZHEIMER 2017
(ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΝΑ ΠΟΛΗ)

• **22 Σεπτεμβρίου 2017**

- ✓ Προβολή της ταινίας του Rupi Avati *Una sconfinata giovinezza*- Μια δεύτερη νεότητα σε συνεργασία με το Ιταλικό Ινστιτούτο Αθηνών

Από το 2009 έως σήμερα το Κέντρο Αρσινόη συμμετέχει ενεργά στις δράσεις για τον Παγκόσμιο Μήνα Alzheimer συμπορευόμενοι με την Ελληνική Ομοσπονδία Νόσου Alzheimer. Οι κάτοικοι της Ρόδου ανταποκρίνονται θετικά όλα αυτά τα χρόνια στις προσπάθειές μας για την πρόληψη σε θέμα μνήμης και άνοιας με κύριο στόχο το φυσιολογικό ποιοτικό και υγιές γήρας. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε την ανανεωμένη ιστοσελίδα μας www.panakeia.org.gr

ΣΕΡΡΕΣ



Σύλλογος Οικογενειών/Φροντιστών και Φίλων για την Ψυχική Υγεία, τη Νόσο Alzheimer και Συγγενείς Διαταραχές (Σ.Ο.Φ.Ψ.Υ.) Ν. Σερρών

Ορφέως 12, 62122 Σέρρες Τηλ.: 23210 63388 FAX: 23210 63559 e-mail: sofpsi-s@otenet.gr www.sofpsi-ser.gr

Πρόσκληση για Εναρκτήρια Εσπερίδα των Επετειακών Εκδηλώσεων του Σ.Ο.Φ.Ψ.Υ. Ν. Σερρών

Παγκόσμια Ημέρα για τη Νόσο Alzheimer, 21 Σεπτεμβρίου, «Είμαι εδώ... Μη με ξεχνάς!»

Ο Σύλλογος Οικογενειών/Φροντιστών και Φίλων για την Ψυχική Υγεία, τη Νόσο Alzheimer και Συγγενείς Διαταραχές (Σ.Ο.Φ.Ψ.Υ.) Ν. Σερρών, στα πλαίσια του εορτασμού των 20 χρόνων εθελοντικής του δράσης και κοινωνικής προσφοράς, διοργανώνει από τις 21/09/2017 έως τις 08/10/2017 Επετειακές Εκδηλώσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης του κοινού. Είμαστε λοιπόν στην ευχάριστη θέση να σας προσκαλέσουμε στην εναρκτήρια Εσπερίδα που θα πραγματοποιηθεί στις 21 Σεπτεμβρίου 2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 18:30-21:00, στην Κεντρική Σκηνή του Δημοτικού Θεάτρου «Αστέρια» και έχει θέμα: «Είμαι εδώ... Μη με ξεχνάς!» με ομιλητές έγκριτους επιστήμονες του χώρου της ψυχικής υγείας επ' αφορμή της Παγκόσμιας Ημέρας για τη νόσο Alzheimer. Δεδομένου ότι τα ποσοστά εμφάνισης της νόσου αυξάνονται ραγδαία στο γενικό πληθυσμό, η εκδήλωση απευθύνεται στην ευρύτερη σερραϊκή κοινότητα.



Παγκόσμια Ημέρα Νόσου Alzheimer

21 Σεπτεμβρίου

«Είμαι εδώ... Μη με ξεχνάς!»

Κεντρική Σκηνή Δημοτικού Θεάτρου «Αστέρια»

Πέμπτη 21-09-2017, 18:30 - 21:00

Διοργάνωση:

Σύλλογος Οικογενειών/Φροντιστών και Φίλων για την Ψυχική Υγεία, τη Νόσο Alzheimer και Συγγενείς Διαταραχές (Σ.Ο.Φ.Ψ.Υ.) Ν. Σερρών

Συνεργαζόμενοι Φορείς:



Πανελλήνια Ομοσπονδία Νόσου Alzheimer και Συναφών Διαταραχών



Κέντρο Ψυχικής Υγείας Σερρών

Πρόγραμμα
Εναρκτήριας Εκδήλωσης

18:30-19:00 Καλωσόρισμα – Χαιρετισμοί

19:00-19:30 Θέμα: «**Νόσος Alzheimer: Έ' έχω δει κάπου... Κάπου σε ξέρω!**»
Καλώττα Παναγιώτα – Νευρολόγος

19:30-20:00 Θέμα: «**Υποστηρίζοντας τους Φροντιστές**»
Σπυρούλης Γεώργιος – Ψυχίατρος Ψυχ. Κλινικής του Γεν. Νοσ. Σερρών

20:00-20:30 Θέμα: «**Απέναντι στον Αγαπημένο Άγνωστο**»
Θεοχαρίδου Αντωνία – Εκπαιδευτικός/Συγγραφέας

20:30-21:00 Θεατρικό Αναλόγιο: Αποσπάσματα από το Θεατρικό Έργο
«**Πορτοκάλι Γλυκό**» της Αντωνίας Θεοχαρίδου
(Ειδική Διάκριση στα Κρατικά Βραβεία Θεατρικού Κειμένου 2016)
Διαβάζουν: **Δαλίσα Βασιλική και Αστέρης Πολυχρονίδης**



Σύλλογος Οικογενειών, Φροντιστών και Φίλων για την Ψυχική Υγεία, Νόσο Alzheimer και Συγγενείς Διαταραχές, Σ.Ο.Φ.Ψ.Υ. Ν. Σερρών
Ορφέως 12, Ραΐσιο Παλιού Νοσοκομείου (2ος Όροφος), 62122, Σέρρες
Τηλ (+30) 2321063388 Fax (+30) 2321063559
E-mail: sofpsi-s@otenet.gr - Website: www.sofpsi-ser.gr

ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΜΗΝΑ ΝΟΣΟΥ ALZHEIMER 2017
(ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΝΑ ΠΟΛΗ)

ΧΑΛΚΙΔΑ



Ελληνική Εταιρεία Νόσου Alzheimer και Συγγενών Διαταραχών Χαλκίδας

Σας προσκαλούμε στην Ημερίδα που διοργανώνει η Ελληνική Εταιρεία Νόσου Alzheimer και Συγγενών Διαταραχών Χαλκίδας, στα πλαίσια της παγκοσμίου ημέρας Alzheimer, την Τετάρτη 20/9/2017 και ώρα 19,30 μ.μ. στο Δ. Θέατρο Παπαδημητρίου.

Μετά το πέρας των ομιλιών θα ακολουθήσει μπουφές. Είσοδος Ελεύθερη.



Η Ελληνική Εταιρεία Νόσου Alzheimer & Συγγενών Διαταραχών Χαλκίδας
σας προσκαλεί στην ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί την
Τετάρτη 20 Σεπτεμβρίου 2017 και ώρα 19:30 στο θέατρο Παπαδημητρίου.

Με θέμα:

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΑΝΟΙΑ

Θέμα: Η συνολική φροντίδα στη νόσο Αλτσχάιμερ

Εισηγητής: **Αντώνιος Πολίτης** (Αν. Καθ/της Ψυχιατρικής ΕΚΠΑ)

Θέμα: Πρόληψη πτώσεων στην Τρίτη ηλικία

Εισηγητής: **Αλέξανδρος Ζήσης** (Οστεοπαθητικός - Φυσικοθεραπευτής)

Θέμα: Μουσική ως μέσον πρόληψης και θεραπείας

Εισηγήτρια: **Δέσποινα Λαθούρα** (Καθηγήτρια Μουσικής)

Με τιμή

Η πρόεδρος

Ευαγγελία Αγγελίδου



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ